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Розповсюджується безкоштовно

ЗВІТ СІЛЬСЬКОГО ГОЛОВИ
Керуючись п.6 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Старенький Радіон Миколайович 

провів публічний Звіт Новопетрівського сільського голови про виконану роботу Новопетрівською сільською радою у 
2019 році та встановлення пріоритетних планів на наступний рік. 

Реалізація програми ТУРБОТА
 
 За рахунок сільського бюджету нада-
но фінансову допомогу в розмірі 5000 грн 89 
онкохворим новопетрівчанам; на похован-
ня осіб, що на момент смерті не працювали 
і не отримували пенсії по 5000 грн – 5-ти 
родичам громадян; по 5000 грн учасникам 
АТО і воїнам-афганцям – 116 односельчан.

Дитячий садок
 
 Цього року ми в межах наших фінан-
сових можливостей продовжували робо-
ти з будівництва дошкільного навчаль-
ного закладу. Ці роботи фінансувалися 
виключно за рахунок сільського бюджету.
Було повністю утеплено, поштукату-
рено та пофарбовано фасад будівлі са-
дочка. Утеплено горище. Збудова-
но приміщення котельні, пожежної 
насосної станції з пожежним резервуаром. 
Майже в половині приміщень будівлі 
прокладено електромережі, сантехніку, 
вентиляцію, опалення, поштукатуре-
но стіни. У лютому-березні 2020 року 

ці роботи буде завершено повністю.
Зараз виконуються роботи по будів-
ництву трансформаторної підстанції. 
• На сьогоднішній день загаль-
на вартість будівництва дошкільно-
го навчального закладу – 110 млн. грн.
• Загалом за два з половиною роки ви-
конано робіт на загальну суму 58,8 млн. грн.
• З них 10 млн. грн виділе-
но з обласного бюджету у 2018 році.
• Інша сума, а саме 48,8 млн. грн 
– це витрати сільського бюджету.  
• Для повного завершення будівни-
цтва необхідно ще близько 50 млн. грн.
У бюджеті цього року ми передбачили 10 
млн. грн, в лютому зможемо виділити ще 5 
млн. грн. Також ми сподіваємось на переви-
конання дохідної частини нашого сільського 
бюджету протягом наступного року  і те, що 
ми зможемо в подальшому виділити ще до 5 
млн. Разом з цим з районного бюджету нам 
на будівництво садочка сесія районної ради 
виділила 10 млн. грн. Також ми подали не-
обхідний пакет документів до Київської об-
ласної державної адміністрації  на виділен-
ня коштів з державного бюджету за рахунок 
фонду регіонального розвитку. Ми сподіває-

мося, що керівництво ОДА враховуючи те, 
що для завершення одного з найбільших 
дитячих садочків області достатньо по суті 
менше четвертини від загальної вартості, 
тобто цих 25 млн. і можна буде його вводи-
ти в експлуатацію, забезпечить таким чином 
виділення недостатніх нам коштів. Прези-
дент України Володимир Зеленський заде-
кларував, що в 2020 році в країні запрацює 
100 нових дитячих садочків, є великі шанси, 
що наш садок буде враховано до цієї сотні. 
 Разом з цим перед нами постає пи-
тання в необхідності 70-ти працівників, які 
забезпечуватимуть роботу дитячого садка.  З 
весни розпочнемо займатися цим питанням. 

Будівництво дитячого садка - 
виконано робіт на 65 %

Продовження читайте на стор. 2-4
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Благоустрій
Як завжди, велику увагу ми при-

діляли благоустрою нашого села. 
Цього року, як і в попередні, ми 

безкоштовно вивозили сміття від 
населення. На це залучено з сільсь-
кого бюджету 1,4 млн. грн. Ми єдині 
в районі, хто безкоштовно вивозить 
сміття від населення.

Двічі в цьому році проводили чистку 
мулососом дренажних колодязів дощо-
вих та талих вод (в кількості 19 одиниць).

Регулярно проводили скошування 
трави на центральній вулиці, на ву-
лиці Ватутіна, на дитячих майданчи-
ках, місцях загального користування.

Також регулярно здійснювали при-
бирання дитячих майданчиків, зупи-
нок громадського транспорту, місць 
загального користування, прибирали 
грунт під бортовим каменем на доро-
гах де є бордюри. Фарбували наявні в 
селі засоби примусового зменшення 
швидкості транспортних засобів – так 
звані лежачі поліцейські.

Регулярно прибирали пляжну зону 
так званої «Труби» та урочища Княже.

Проводили обрізку гілок та дерев, що 
заважають проходу пішоходів, проїзду 
транспорту, вуличному освітленню або 
знаходяться в аварійному стані.

Проводили очищення електроо-
пор та вулиць села від несанкціоно-
ваної реклами, оголошень.

Встановлено нові елементи на ди-
тячі майданчики по вулицях Неза-
лежності, Дружби, Дачній, Ватутіна, 
пров. Корольова. Облаштовано нові 
дитячі майданчики на вулицях Со-
борній та Дружби. 

Установлені  покажчики напрямку 
вулиць  на перехрестях вулиць:

1. Пушкіна та Соборної;
2. Князя Святослава та Горького;
3. Соборної та Музейної;
4. Вишгородської та Богдана;
5. Соборної та Незалежності.
Протягом року декілька разів про-

водились роботи з відновлення та вста-
новлення нових дорожніх знаків на ко-
мунальних дорогах. З метою створення 
додаткових зручностей учасникам до-
рожнього руху та зменшення рівня по-
тенційної небезпеки ДТП, встановлено 
дорожні дзеркала на ділянках доріг, що 
цього потребували (12 шт.).

Дороги,  де було розриття для 

заміни водопроводів ми підсипа-
ли щебеневою сумішшю, в наступ-
ному році їх заасфальтуємо. Це не-
величкі відрізки доріг по вулицях 

Горького, Межигірській, Набереж-
но-Дніпровській.

Також ми зробили в щебні перехід 
від вулиці 1-го Травня до провулку 
1-го Травня.

Протягом року заасфальтовано 
близько 4 км комунальних доріг: 

- пров. Богдана (470 м);
- вул. Спаська (510 м);
- вул. Свято-Покровська (100 м);
- вул. Шевченка (225 м);
- пров. Горького (195 м);
- вул. Пушкіна (50 м);
- пров. Корольова (70 м);
- пров. 1-го Травня (300 м);
- вул. Вишнева (125 м);
- вул. Гречка (415 м);
- заїзд між вул.  Лермонтова та  

 вул. Незалежності (625 м);
- вул. 1-го Травня (130 м);
- вул. Миру (200 м);
- вул. Межигірська (95 м);
- заїзд з вул. Бучанської на вул.  

 Польову (35 м);
- вул. Горького (370 м).
Таким чином, нам залишилось до 

повного асфальтування доріг в старій 
частині села зовсім небагато – близько 
1,5 км деяких провулків. І в наступному 
році ми зможемо їх закінчити. 

Разом з цим ми вже переходимо до 
асфальтування доріг на нових масивах. 

Наступного року також плануємо 
перекласти асфальт на вул. Островсь-
кого, де хоч і є тверде покриття, але 
за майже 14 років занадто понівече-
не і потребує переасфальтування.  

Вуличне освітлення

За звітний період проведено по-
точний ремонт вуличного освітлен-
ня по таких вулицях: Межигірській, 
Бузковій, Лермонтова, пров. Бог-

дана, Гречка, Горького, Українській, 
Грушевського, Марка Вовчка, Шев-
ченка, Свято-Покровській, Дружби, 
Валківській, Аптечній, Молодіжній. 
Тут замінено старі ліхтарі на нові 
світлодіодні потужністю 30-50 Ват. 
Було замінено оголений провід на 
ізольований кабель СІП, дотягувався 
кабель та довстановлювалися ліхтарі 
на опорах, де вони були відсутні. 

Велика робота була проведена на 
нашій центральній вул. Свято-По-
кровській від школи №3 до вул. Шев-
ченка,  де РЕСом були замінені всі 
провода та опори. Дякуємо за поро-
зуміння та вибачаємося за незруч-
ності, що протягом 2,5 місяців було 
відсутнє вуличне освітлення на цьо-
му відрізку шляху.

Змонтовано мережу освітлення 
на ділянках, де раніше його не було 
в силу різних причин: це невеликі 
по протяжності ділянки по вули-
цях Соборній, Незалежності, Пуш-
кіна, Князя Святослава, Набереж-
но-Дніпровській.

На даний час проведено інвента-
ризацію вуличного освітлення, згід-
но якої загалом мережа вуличного 
освітлення нараховує 1310 ліхтарів, 
із них світлодіодних 880 шт. Це при-
близно 75% від всього вуличного 
освітлення. У цьому році було до-
ставлено 87 ліхтарів в місцях, де 
їх раніше не було. Було замінено                  
5 450 м оголеного провода на ізо-
льований кабель СІП .    

 
Робота НККП

Протягом року станом на 25 груд-
ня Новопетрівським комунальним 
підприємством комунальних послуг 
подано до мережі 220 тис.м3 води, 
стоків прийнято близько 140 тис.
м3. Доходи та витрати на функціо-
нування НККП фактично перекри-
ли одне одного. Це без врахування 
2 млн. грн, які сільська рада надала 
підприємству у вигляді безповорот-
ної фінансової допомоги на оплату 
за спожиту електроенергію насо-
сним обладнанням артезіанських 
свердловин. Цю фінансову допом-
огу сільська рада надає для покрит-
тя різниці у тарифах, у зв’язку з тим, 
що тариф для населення в нас з вами 
затверджений нижче рівня реаль-
но обґрунтованого. На сьогодні він 
складає близько 23 грн, а виконав-
чим комітетом його затверджено на 
рівні 15 грн. за 1м3. Наступного року 
сільська рада вже виділила на бюд-
жетній сесії кошти на покриття різ-
ниці в тарифах на наступний рік.  Наш 

бюджет це собі може дозволити. 
Для покращення водопостачан-

ня в мережі Валки навесні було збу-
довано додатково свердловину на 
вулиці Валківській. Якщо раніше ми 
будували свердловини глибиною в 
90-110 метрів, то цю ми заглибили 
в нижчий водоносний горизонт, так 
званий сіноманський горизонт, гли-
бина залягання якого в нас в селі в 
районі 200 метрів. Він менш об’єм-
ний по воді, але якість та хімічний 
склад тут значно кращі. 

Протягом звітного року перекла-
дено старі водогони на нові загаль-
ною протяжністю 1,9 км. З заміною 
водопроводів залишилось відносно 
небагато роботи, але в самих склад-
них місцях, це в першу чергу водо-
проводи на вулицях Межигірській, 
Князя Святослава та Лесі Українки. 
Складних тому, що тут дороги заас-
фальтовані і нам доведеться прокла-
дати труби спецтехнікою шляхом го-
ризонтального підземного буріння. 
Цю роботу, через велику вартість, 
можливо буде провести повністю 
лише за два роки. 

Протягом 2019 року замінено водо-
проводи на таких вулицях:  Горького 
(240 м), Ватутіна (540 м), 1-го Травня 
(145 м), Миру (55 м), Князя Святосла-
ва (130 м), Пушкіна (175 м), Набереж-
но-Дніпровська (130 м), Комарова (45 м), 
Соборна (48 м), 1-го Травня з перехо-
дом на Ватутіна (390 м). 

Проведено ремонт самоплинного 
колектора на вул. Ватутіна. 

Зведено паркан навколо свердло-
вини на вул. 1-го Травня.

Працюємо над будівництвом но-
вих очисних споруд в селі. Для цього 
вже розроблено відповідну містобу-
дівну документацію та виготовлено 
ТЕО (технічно-економічне обгрунту-
вання). Дійшли певної домовленості 
з власниками перших трьох ділянок 
(паїв), де мають розташовуватися 
очисні, адже для цього нам необхід-
но цю землю викупити або обміня-
ти. Наступного року необхідно виго-
товити проект, щоб через рік можна 
було розпочати будівництво.

КП Новопетрівської 
сільської ради 

«Новопетрівський 
медичний консультативно-

діагностичний центр» 
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Одним з головних досягнень цьо-
го року це те, що нам вдалося збе-
регти медичний заклад другої ланки 
медичних послуг в нашому селі. Про 
загрозу закриття лікарні мова йшла 
вже давно і в цьому році закриття 
справді стало реальністю. Після пе-
ремовин з керівництвом району ми 
досягли згоди щодо передачі нам 
всього майна медустанови в нашо-
му селі і з цього року в нас запрацю-
вав вже наш комунальний сільський 
заклад на базі колишньої Новопе-
трівської районної лікарні.

Розпочало функціонування з 2019 
року та має у своєму складі поліклініч-
не  консультативне відділення з 
вузькопрофільними спеціалістами, 
клініко-діагностичну лабораторію та 
денний стаціонар. Зокрема, Новопе-
трівський медичний КДЦ надає такі 
послуги: акушерство і гінекологія, 
ведення вагітності, отоларингологія, 
офтальмологія, неврологія, терапія, 
фізіотерапія, педіатрія, хірургія, ульт-
развукова діагностика (УЗД), лабора-
торні дослідження, денний стаціонар.

Підприємство провадить госпо-
дарську  діяльність згідно Ліцензії 
МОЗУ від 17.04.2019 № 1704/02-М.

Директор Новопетрівського 
МКДЦ - Правдива Ірина Олексан-
дрівна. За кошти сільського бюджету 
у приміщенні поліклініки  проведено 
косметичний ремонт: оновлено сте-
лю, стіни, підлогу, обладнано нову 
реєстратуру, замінено комунікації 
тепло- та водопостачання; здійсне-
но благоустрій прилеглої території; 
відремонтовано 4 кабінети та санву-
зол в приміщенні денного стаціона-
ру; закуплено сучасні меблі, медич-
не обладнання (витяжна шафа для 
лабораторії, відсмоктувач медичний 
універсальний «кукушка», медичний 
інвентар та інструментарій, прид-
бано необхідні для повноцінної ро-
боти медикаменти,  господарський 
інвентар. Також, завдяки бюджет-
ному фінансуванню, кожного лікаря 
забезпечено комп’ютерами з  про-
грамним забезпеченням МедЕйр. 
Сьогодні центр  працює створюючи  
електронні  картки пацієнтів, що 
забезпечує обмін інформацією про 
історію хвороби між спеціалістами. 
А також МедЕйр  на найвищому рівні 
забезпечує захист персональних да-

сім’ям було надано близько 1120 
соціальних послуг.

Протягом року  було проведе-
но 163  інспектування у кризових 
сім’ях.

За програмою «Новопетрівська 
сільська програма підтримки сім’ї 
на 2019 рік» було реалізовано за-
плановані заходи в повному об’ємі. 
Тут проводилась робота як з до-
шкільнятами, молоддю так і з ва-
гітними. Проводились різноманітні 
тренінги, заняття та зустрічі.

До багатьох свят, в тому числі та-
ких як як Великдень, День сімї, День 
захисту дітей,  День знань,  До Дня 
людей з інвалідністю, До дня св. Ми-
колая та Нового року, проводились 
святкові заходи, де вручалися різ-
номанітні подарунки учасникам та 
пільговим категоріям дітей.

Організовувалися екскурсії шко-
лярів до музеїв, поїздки до кінотеатру, 
лялькового театру. Центр соціальних 
служб брав безпосередню участь в 
організації літнього відпочинку 153 
дітей, а саме учнів наших шкіл та вихо-
ванців ФК «Межигір’я» у Херсонській 
області. Організували тижневий літ-
ній відпочинок для 30-ти дітей в наме-
товому таборі у с. Лютіж.

Будинок культури

У Новопетрівському будинку 
культури функціонує 30 різноманіт-
них гуртків, які загалом відвідує 424 
дітей та 83 дорослих. Досягнень у 
вихованців нашого БК дуже багато 
як на районному так і міжнародно-
му рівні. 

Будинком культури проведено та 
взято участь як співорганізаторів в 
58 різноманітних заходах. Це виста-
ви, конкурси, концерти як власних 
вихованців так і артистів української 
та з ближнього зарубіжжя естради. 

Зважаючи на таку активну діяль-
ність та попит наших дітей та од-
носельчан на відвідування БК, ми з 
депутатським корпусом прийняли 
рішення, відповідно до яких прове-
ли ремонт як ззовні, так і в середині 
приміщення БК. А також виділили 
понад 1,5 млн. грн. на придбання 
звукового обладнання та освітлен-
ня сцени.

Зважачи на велику кількість за-

ЗВІТ СІЛЬСЬКОГО ГОЛОВИ

них пацієнтів та можливість відслід-
ковування статистики для аналізу 
роботи. Програма необхідна для 
реєстрації та обліку пацієнтів, під-
писання декларації з пацієнтами ( 
у майбутньому), формування по-
переднього запису на прийом до 
лікарів, формування звітності. Про-
грамою передбачено синхроніза-
цію інформації про господарську 
діяльність центру між МОЗ України, 
НСЗУ та обласним департаментом 
охорони здоров’я. 

Для  клініко-діагностичної лабо-
раторії придбано витяжну шафу, що 
надало можливість значно розши-
рити спектр досліджень забірних 
матеріалів. Сьогодні для зручності 
пацієнтів центр частково впровад-
жує проект «все під одним дахом». 

Тобто, між МКДЦ та Вишгородською 
ЦРЛ підписано відповідний договір 
на окремі види досліджень (бакпо-
сів та ін.), що дає можливість пацієн-
ту не витрачати час на поїздку до 
райцентру, а на місці здати всі необ-
хідні аналізи, які будуть доправлені 
до районної лабораторії та за кілька 
днів видано результат пацієнту. Така 
опція є надзвичайно популярною 
серед вагітних, матерів з немовля-
тами та людей літнього віку. 

Необхідно сказати, що центр від-
крив нові кабінети та забезпечив 
населення лікарями: офтальмолог, 
ЛОР, невропатолог, педіатр,  два 
акушери-гінекологи, кабінет УЗД, 
кабінет здорової дитини.

Створено госпрозрахункове від-
ділення для надання платних по-
слуг населенню які не зареєстро-
вані на території сіл Нові Петрівці 
та  Старі Петрівці. За останні три мі-
сяці (вересень-грудень) на рахунок 
центру надійшло 72 000 грн. Для 
зручності пацієнтів на рецепції за-
кладу встановлено термінал для 
безготівкового та айбокс для готів-
кового розрахунків за послуги. За-

пис до лікарів ведеться за стаціо-
нарним 0459645256 та мобільним 
0668986338 телефонами.

Варто зауважити, що керівни-
цтвом центру підписано всі необхід-
ні господарські договори, зокрема 
на утилізацію використаних шпри-
ців та іншого медичного інвентарю, 
що підлягає утилізації та на вивіз 
сміття з території поліклінічного 
відділення й денного стаціонару.

Потужність центру постійно 
збільшується. Кількість  консульта-
цій з травня по сьогоднішній день:  
обстеження пройшли понад 6500 
тисяч жителів Вишгородщини, в 
денному стаціонарі пролікувалися 
241 особа. Педіатра відвідали 655 
маленьких пацієнтів. Напрямок 
акушерство і гінекологія забезпечує 
супровід 63 вагітних. 

У діагностичному центрі також 
проходять обстеження учасники 
антитерористичної операції, де-
мобілізовані та члени їх сімей. Вка-
зані категорії населення в закладі 
обстежуються позачергово.

На базі медичного закладу ство-
рені комфортні умови для пацієнтів, 
допомогу надають досвідчені 
спеціалісти, жителі можуть отрима-
ти якісну лікарську консультацію та 
діагностику недалеко від дому.

Медперсонал центру регулярно 
відвідує спеціалізовані навчання та 
тренінги з обміну досвідом. Зокре-
ма, двома медпрацівниками прой-
дено курси та отримано сертифіка-
ти на допуск до роботи з вакцинами 
та проведення щеплень.

Новопетрівський 
сільський центр 

соціальних служб для 
сім’ї, дітей та молоді 

Центр працював протягом року 
в звичному режимі з виконанням 
нормативних об’ємів робіт.

Протягом 2019 року  клієнтами цен-
тру стали 221 осіб, яким було надано 
2135 інформаційних, психологічних, 
соціально-педагогічних, соціально-е-
кономічних та юридичних послуг.

11 сімей, що опинились в склад-
них життєвих обставинах знаходи-
лись під соціальним супроводом, 
в ході якого спеціалістами центру 

Рецепція медичного центру

Заняття «Батьківство в радість» 
у Центрі соціальних служб
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ходів, досягнення вихованців БК, кіль-
кість гурткових формувань та кількість 
відвідувачів, наш будинок культури 
впевнено посідає перше місце у Виш-
городському районі. 

Допомога                     
освітнім закладам

Звичайно, як і минулі роки, ми 
фінансово підтримували навчальні 
заклади, що знаходяться на тери-
торії нашого села, але на балансі 

Вишгородської районної ради. Там 
навчаються наші діти, доля яких, 
нам, звичайно, небайдужа. 

У ЗОШ №1 відремонтовано 
приміщення їдальні – підлога та 
частково стіни.

  У ЗОШ №2 – капітальний ремонт 
харчоблоку; переробили вхід в 
приміщення школи та їдальні, а та-
кож дверей спортзалу.

  У ЗОШ №3 – капітальний ремонт 
шкільного коридору .

Профінансували харчування всіх 
без виключення дітей в школах, в 
тому числі і груп продовженого дня.

Охорона           
громадського порядку 

З метою забезпечення правопо-

рядку в селі та запобіганню крадіж-
кам і іншим злочинам нещодавно 
за ініціативи Новопетрівської сіль-
ської ради розпочало працювати 

громадське формування «Варта 
Київщини-1». 

Основне завдання тут підвищити 
рівень безпеки односельчан, гро-
мадського порядку, попередження 
злочинності та підвищення швид-
кості реагування при повідомленні 
про злочини та правопорушення. 
На території  села буде здійснюва-
тись чергування та патрулювання з 
метою виконання цих завдань. Та-
кож проводитимиться цілодобовий 
моніторинг камер відеоспостере-
ження села. Зараз дана організація 
в процесі налагодження своєї робо-
ти, і ми сподіваємося на їхню плідну 
допомогу у 2020 році й надалі. 

Робота хореографічного гуртка 
у будинку культури

Висновки та перспективи 
розвитку на 2020 рік

В основному те, що ми планува-
ли – виконали. Звичайно, завжди 
хочеться зробити більше, тому ми 
ні на мить не зупинятимемося на 
досягнутому і продовжуватимемо 
нашу роботу на благо нашої гро-
мади.  На жаль, не все завжди зале-
жить лише від рішень сільської ради 
і сільського голови, є багато обста-
вин і перешкод на нашому шляху. 
Я вірю, що разом ми все подолає-
мо і наступного року не понизимо 
планку, а навпаки – виконаємо ще 
більше робіт.

Серед головних цілей 
на 2020 рік:

1. Завершення будівництва 
нашого дошкільного навчаль-
ного закладу.

2. Реконструкція площі в цен-
трі села з облаштуванням зони від-
починку.

3. Розпочати роботи з во-
довідведення з вулиць масиву 
«Польовий».

4. Продовжити роботи з 
асфальтування доріг та рекон-
струкції водопроводів.

Дуже хотілося аби нарешті 
було закінчено добудову в ЗОШ 
№1;  щоб розпочав функціону-
вати наш ТРЦ «Святковий», де 
ми плануємо, взявши в оренду 
приміщення, відкрити спорт-
зал; щоб нам зробили обіцяну 
реконструкцію центральної  до-
роги; щоб нарешті запрацював 
супермаркет «Новус» та збуду-
вали будівельний гіпермар-
кет «Олді», щоб одним нашим 
мешканцям не доводилося їха-
ти далеко і вони мали змогу все 
придбати на місці, а для інших 
– це довгоочікувані робочі міс-
ця. Але це якраз ті моменти, які 
залежать не від нас.  У будь-яко-
му випадку вірю, що новий 2020 
рік принесе нам нові досягнен-
ня. І обіцяю й надалі віддано 
працювати на розвиток нашої 
громади. 

Продовження. Початок на стор. 1-3.

Встановлено 5 покажчиків напрямку вулиць
Встановлено нові ігрові елементи на 5-ти дитячих 
майданчиках та облаштовано  два нові майданчики
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ШАНА ЮВІЛЯРЦІ
Вже стало доброю традицією Новопетрівської сільської 

ради вітати з 90–річним ювілеєм новопетрівчан. Сіль-

ський голова по можливості сам намагається відвідати 

довгожителів і привітати. Цікаво з перших вуст дізнатися 

про таємниці їхнього довголіття, про давні історії життя, 

в якому так багато було сумного, але незважаючи на це, 

у пам’яті часто спливають спогади, сповнені добра і теп-

ла.  Так завжди приємно переглядати старі фото, на яких 

зображені ще молоді обличчя таких ювілярів. 

Минулого року у Нових Петрівцях перетнули 90-річ-

ний рубіж 7 зареєстрованих новопетрівчан. Одна з них 

– це Таїсія Дмитрівна Правдива, що проживає на вул. Со-

борній. Можливо й не всі знають у селі цю тиху спокійну 

бабусю, проте її сина знають не лише в Петрівцях, а й в усій Україні 

та за її межами.  Микола Правдивий (на фото справа) – соліст ві-

домого ВІА «Кобза». У 1998 році він був удостоєний звання «За-

служений артист України». ВІА «Кобза» розпочав свою музичну 

діяльність ще на початку 70-х ХХ століття. Наступного року ан-

самбль святкуватиме своє 50-річчя, але й до сьогодні він знаний 

на творчих теренах України і радує своїми виступами цілу армію 

шанувальників.

Отож, наприкінці 2019 року сільський голова Радіон Старень-

кий та голова Новопетрівського осередку ради ветеранів Олек-

сандр Мережко з радістю навідалися до родини Правдивих з 

нагоди такого чудового свята – ювілею Таїсії Дмитрівни. Чудова 

мати прекрасного сина. Може пишатися ним, як і вся Україна, 

за любов до свого краю, до української пісні. А ми пишаємося 

нею, адже виростила достойного нащадка української землі. Ба-

жаємо Вам, Таїсіє Дмитрівно, здоров’я, шани від людей, добра та 

тепла. Многая літа!
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Наприкінці цього року Нові Пе-
трівці відвідали представниці 

волонтерського руху в м. Ізмаїлі 
Одеської області – Олена Аршино-
ва і Наталія Мисліхіна. Спільно з Но-
вопетрівським сільським центром 
соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді та Національним музеєм-за-
повідником «Битва за Київ у 1943 
році», за підтримки Новопетрівської 
сільської ради і ГО «Центр реабіліта-
ції АТО», вони провели для старшо-

класників новопетрівських шкіл ін-
терактивний урок мужності. 

Подібні уроки волонтери вже 
проводять протягом трьох років та 
побували у багатьох навчальних за-
кладах України.

Вони ознайомили школярів з 
експонатами пересувної виставки 
«Свідоцтво російсько – української 
війни» та показала документальні 
відеоролики про початок війни у 
Донецьку і страждання мирного на-

селення на окупованих територіях 
України.

Учні були захоплені розповідя-
ми волонтерів, які були очевидця-
ми багатьох подій на сході України. 
Особливо підліткам сподобалася 
участь у вікторині «Майбутній за-
хисник», де вони змогли проявити 
свої знання з військової справи та 
отримати за це заохочувальні пода-
рунки.

Наприкінці завершення пере-

бування двох відважних жінок у 
Нових Петрівцях, які не бояться 
розповідати правду, а також постій-
но допомагають нашим бійцям на 
сході, сільський голова Радіон Ста-
ренький вручив Олені Аршиновій і 
Наталії Мисліхіній подяки за актив-
ну громадянську позицію, любов до 
України та допомогу в національ-
но-патріотичному вихованні мо-
лоді Нових Петрівець. 

ГОСТІ З ІЗМАЇЛУ

НАША ГОРДІСТЬ

ВІДВАЖНІ ТА НЕБАЙДУЖІ
На перший погляд на фото справа звичайні юнаки, яких сфотографували на фоні 

рідного села, але позаду них видніються будинки, які вони врятували від вогню.
Ця історія сталася ще на початку осені, в один з перших осінніх днів. Надворі 

ще стояла спека, була засуха, дощів давно не було. Така погода дуже небезпечна 
своєю підступністю, адже невелика іскра може призвести до пожежі. Ми це чуємо 
по радіо, по телебаченню, читаємо в газетах, тобто ми це знаємо, але добре, якщо 
не доводиться з таким стикнутися на практиці. А цим хлопцям довелося, і вони не 
розгубилися. Йдучи зі школи, повз поліклініки, вони помітили,  сильний дим. При-
дивившися краще, побачили й вогняні язики в полі, де неподалік були житлові бу-
динки.  Школярі швидко побігли до полум’я і почали всіляко його гасити, засипаючи 
з усіх боків піском. Після довгих старань, полум’я піддалося і хлопцям вдалося його 
побороти. До житлових будівель було лише кілька десятків метрів, а вдома в цей 
час навряд хто був, адже це була робоча пора. Рятівниками-пожежниками вияви-
лися учні новопетрівських шкіл: Антон Політучий, Ілля Богинич і Вова Бондар із ЗОШ 
№3 та Діма Петрухін із ЗОШ №1 . Хлопці, ви справжні герої! Ваші батьки та вчителі 
можуть вами пишатися за вашу сміливість та небайдужість. 

Двоє новопетрівчан Тетяна Маслянчук та Максим Горобей, а також старопетрівчанка Олена Отрощенко разом зі своїм тренером 
Юрієм Хмілем нещодавно повернулися з Чемпіонату Києва з класичного пауерліфтингу, з нагородами та гордістю за встанов-

лені рекорди Києва з цього непростого виду спорта. Наша Таня Маслянчук привезла зі змагань найвищу нагороду - Кубок міста 
Києва, перевершивши всіх у своїй ваговій категорії. Пишаємося Тетяною та всіма підопічними Юрія Хміля, який і сам вже має 

чимало нагород у цьому виді спорту, а тепер ще й допомагає нашій молоді досягати спортивних вершин. 
Так тримати!  Тільки вперед до нових перемог! Вітаємо!

Усі задоволені результатами змагань
Новопетрівчанка Таня Маслянчук 
здобула Кубок Києва з пауерліфтингу
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День святого Миколая є невід’ємною частиною 
української культури та історії, знати яку не 

лише важливо, а й цікаво. Нині традиція святкува-
ти цей день відроджується по всій Україні, а дітла-
хи нетерпляче чекають подарунків 19 грудня. Наш 
будинок культури, за підтримки Новопетрівської 
сільської ради і голови, Старенького Радіона Ми-
колайовича, теж проводив заходи до свята.

Святкування розпочалося відкриттям новоріч-
ної ялинки, де дітки водили хороводи, весели-
лися, гралися у різноманітні  ігри і брали участь у 
конкурсах.

Піля запалення вогнів на новорічній красуні від-
булася вистава, яку підготував дитячий драматич-
ний театр «Експромт», під керівництвом Дядюсь 
Наталії Ігорівни. Також до театрального дійства 
долучилися колективи: «Чирлідинг», «Калейдо-
скоп», «Dance Maximum», «Браво» – театральна 
та танцювальна студії, «Калинове намисто», «Easy 
Team», «Калинове диво», солісти Шутун Вікторія, 
Новохатня Євгенія.

Наприкінці свята секретар Новопетрівської 
сільської ради Світлана Олександрівна Костюк 
привітала всіх зі святом.

 Дітки, які були присутні в залі, отримали со-
лодкі миколайчики, які надала Новопетрівська 
сільська рада.

НОВОРІЧНІ ЗАБАВИ

У Новопетрівському будинку 
культури відбулася вистава «Вечори 
на хуторі біля Диканьки», яку пре-
зентували юні артисти театраль-
ної студії «Браво». Маленькі актори 
пройнялися великою любов’ю, за-
хопленням, замилуванням до товору 
Гоголя і прерасно вжилися у свої ролі. 
Їхній талант був високо оцінений гля-
дачами та гостями вистави.

Переповнений зал із задоволен-
ням дивився на дійство, яке роз-
горталося на сцені. Глядачі від душі 
сміялися з комічних ситуацій, у які по-
трапляли Дяк і Солоха.

Хочемо подякувати вчителям і ви-
хованцям їх гуртків:

Анастасії Харченко і «Dance 

Maximum»; Ірині Барнич і сучасній 
хореографії «Чирлідинг»; Денису Па-
ламарчуку і «Easy Team»; Вовкодав 
Оксані за музично - танцювальне 
оформлення вистави; Зарічній Яні 
і її вихованцям: Новохатній Євгенії, 
Шутун Вікторії, Шевченко Оксані - за 
пісенні новорічні привітання; Дитя-
чому аматорському ансамблю «Ка-
линове намисто» на чолі з Альоною 
Сивохою-Іваненко; Іванні Зацновій і 
естрадно -цирковому гуртку «Калей-
доскоп»; запрошеним зірочкам: Бевз 
Софії і Богдан Олександрі. Всі молод-
ці та заслуговують на ті бурхливі ова-
ції, що їм подарував зал по закінченні 
вистави.

ВЕЧОРИ НА ХУТОРІ НА БІС
Нещодавно вже вдруге на сцені Новопетрівського будинку куль-
тури свою  вже нову новорічну концертну програму представила  

українська артистка Наталія Валевська.
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Юлія Макуха

ІСТОРИЧНА ПОСТАТЬ

СЕМЕНА ПАЛІЯ ПОХОВАНО В НОВИХ ПЕТРІВЦЯХ
Відомий державний та військовий діяч Українського Гетьманату Семен Палій (1640-1710 рр.) похований на 

території нашого села, а саме в Межигір’ї. 18 січня виповнюється 310 років з дня його смерті.

Н а р о д и в -
ся майбутній 
герой у 1641 
році в неве-
личкому місті 
Борзна на 
Чернігівщині. 
Батько, Пилип 
Гурко, був ко-
заком Ніжин-
ського полку, 
у який, змуж-
нівши, всту-
пив хлопець. 

За деякими даними, навчався в Києво-Могилянсь-
кій академії. Бажаючи більшого простору для про-
яву патріотичного духу, в 1660х роках перейшов під 
булаву Петра Сагайдачного та згодом покинув його 
заради служби на Запорізькій Січі. На новому місці 
швидко здобув авторитет лідера і збудував стрімку 
кар’єру.

У 1683 році на чолі загону козаків вирушив до 
Відня на боротьбу з Османською імперією. Козаки 
відзначились у Віденському тріумфі, а згодом у по-
ходах Східною Європою. За відвагу та хоробрість Ян 
ІІІ Собєський прозвав його «богатирем з-під Відня». 
Він дозволив Палію оселитись на землях Київщини 
та формувати нові добровольчі полки. Для Семена 
це була замала територія, тому він зайняв  Брацлав-
щину, Поділля, Волинь, а з часом частину Білорусі та 
Молдавії. Варшава на це не зважала, адже щит ви-
конував свою захисну роль і на додачу Палій віднов-
лював землі, спустошені Руїною.

Відчувши свободу дій, отаман зайнявся органі-
зацією внутрішнього життя Правобережжя. Була 
запроваджена система оподаткування, для торгов-
ців введено мита та повинності. Народ, що покинув 
землі через постійні воєнні дії, почав повертатися і 

налагоджувати життя та побут. Семен Палій із коза-
цького полковника перетворювався на гетьмана і 
політичні сусіди не могли цього не помітити. Мета, 
з якою звичайний козак взяв шаблю в руки, нікуди 
не поділась.

Задля об’єднання українських земель Палій вів 
постійні переговори з Іваном Мазепою, що керував 
Гетьманщиною, і Москвою. Проте Москва уклала 
Вічний мир із Польщею у 1686 році і не могла втра-
тити свого союзника, а Мазепа бачив загрозу з боку 
такого обдарованого лідера, під прапором якого 
об’єдналось стільки людей.

Семен Палій був народжений під зіркою воїна. 
Усе життя він провів у бойових походах і тримав 
вірну шаблю в руках і вдень, і вночі. Після блиска-
вичного розгрому турецьких військ, необхідність в 
існуванні козацьких полків для підтримки поляків 
відпала. Тому у 1699 році Варшава ухвалила рішен-
ня про ліквідацію добровольчих козацьких полків 
на території Правобережної України. На розпуск 
коронний гетьман дав два тижні і одночасно від-
правив польські війська на допомогу у цій нелегкій 
справі. Протягом року на польській Україні відбува-
лись постійні сутички між коронними військами й 
козацькими загонами. Для врегулювання питання 
козаки подали протест, але сейм відхилив його і но-
вий король Речі Посполитої Август ІІІ розпорядився 
передати землі шляхті. Як наслідок, у 1702 році у Фа-
стові відбулась нарада, на якій окрім козаків, міщан, 
української шляхти та духівництва були присутні ва-
тажки полків Семен Палій, Самійло Самусь та Захар 
Іскра. За рішенням зборів було ухвалено  початок 
антипольського повстання. Пізніше цей протест бу-
дуть називати «Паліївщина» та «друга Хмельниччи-
на».

Протягом 1702-1704 років бунт українського 
народу під проводом визначних ватажків мав пе-
ремінну вдачу. Ключову роль у ході повстання зіграв 

Гетьман Лівобережної України Іван Мазепа. Три-
маючи в руках гетьманську булаву і Запорізьку Січ, 
Мазепа не мав такого міцного авторитету в простих 
козаків та народу лівобережжя. Семен Палій був па-
тріотом, що бажав об’єднати українські землі в єди-
ну могутню державу, а це заважало всім: і Москві, і 
Польщі, і гетьману Мазепі.

У момент, коли Вільна козацька область Палія 
боролись за свободу і незалежність, Польща мала 
проблеми із Шведським королем Карлом ХІІ. 
Саме цей фактор використали поляки у боротьбі з 
українськими бунтівниками. Август ІІІ попросив Пе-
тра І допомогти знищити прихильників Швеції, які 
заважають мирному існуванню польської шляхти 
на Правобережній Україні. Вирішальним кроком у 
цій партії став лист Івана Мазепи до Московського 
Царя, в якому він звинувачував Семена Палія у ли-
стуванні з Карлом ХІІ. Усі ходи були зроблені і Мо-
сква завдає вирішального удару – відправляє Геть-
мана із 40 тисячним військом врегулювати конфлікт 
і покарати шведських прибічників. Мазепа не гаяв 
часу і майже одразу віддав наказ про арешт Палія як 
зрадника. Так, у липні 1704 року видатний українсь-
кий воєначальник був заарештований і відправле-
ний до Сибіру.

До весни 1708 року перебував у Тобольську. По-
вернутись додому Семену Палію допоміг київський 
полковник Антін Танський. На батьківщині козак 
відсиджуватись не збирався, тому у 1709 році під 
проводом гетьмана Івана Скоропадського прий-
няв участь у Полтавській битві на стороні Москви. 
Після перемоги повернувся на Київщину і очолив 
Фастівський полк.

На жаль, довгі роки заслання підірвали здоров’я 
могутнього воїна і у січні 1710 року Семен Пилипо-
вич Палій пішов із життя. Фастівський полковник 
був похований на кладовищі Києво-Межигірського 
монастиря.


